Protokoll 10-2010

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 2010-10-20

Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Mari von Bahr, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Maria Jannert, Dan Katz, Björn Paxling, Hugo Wallén och Sara Widén. 

Frånvarande: Gunilla Berglund, Tove Wahlund och David Blank.

Fastställande av dagordning

1. Val av justerare

Olof Johansson och Sara Widén valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 9-2010 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
Olof rapporterade om föreningens ekonomi

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Björn informerade om rekryterandet av webredaktör till föreningen. Sedan 1/10 är Andreas Larsson anlitad på 20h/månad för att moderera KBT-listan samt sköta allehanda it-relaterade uppgifter. Funktionen massutskick på föreningens hemsida har fungerat bristfälligt men har omarbetats. Ny medlemsanmälan är fortfarande under arbete. Dropbox, ett system för att dela mappar och filer inom styrelsen, har testats av flera styrelsemedlemmar och är nu redo att användas av hela styrelsen.  
Beteendeterapeuten och AKBT: Ingenting att rapportera.
CBT och artikeltjänsten: Ingenting att rapportera.

Workshops: Ingenting att rapportera.

Årsmötesgruppen: Viktor berättade om planeringen inför årsmötet 2011.

Media och opinion: Dan rapporterade om media och opinion. Viktor rapporterade om agerande gällande rehabiliteringsgarantin.
Utbildningsfrågor: Ingenting att rapportera.

Stipendier och priser: Ingenting att rapportera. 
Samverkansgruppen SFKBT: Dan berättade om trevlig KBT öl tillsammans med SFKBT.
Samrådsforum: Ingenting att rapportera.
Nätverk: Maria berättade om vad som händer i föreningens nätverk.
Internationella kontakter: Ingenting att rapportera.
Beslutspunkter:

5. Stipendieansökningar 
Bakgrund: Två stipendieansökningar har inkommit. Styrelsen beslutade att avslå en ansökan om stöd för kostnader i samband med terapeututbildning på annan ort. Styrelsen beslutade att bevilja en den av det sökta beloppet (3000 kr utbetalas mot kvitto på utbildningskostnaden) för en ansökan om stöd för utbildningskostnad. Jonas meddelar om styrelsens beslut. <!--
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6. Anmälan om ansökan om grundutbildning i samarbete med BTF 
Bakgrund: ansökan har inkommit från Nova högskolecentrum i Oskarshamns kommun. Interimistiskt beslut fattades 2010-10-08 om att ansökan bifalles.
7. Öka insynen i styrelsens arbete 
Bakgrund: Under arbetshelgen diskuterades olika sätt att öka medlemmarnas insyn i
 styrelsens arbete. Viktor, Björn, Tove och David har presenterat olika förslag. Styrelsen beslutade att regelbundet skriva nyhetsbrev till medlemmarna. I styrelseprotokollen anges en av justerarna som ansvarig för att skriva ett nyhetsbrev utifrån det aktuella protokollet, diskussioner i styrelsen och eventuella andra aktuella händelser. Den ansvarige skriver själv eller delegerar vid behov. Omfattningen är från en halv till två A4 och ansvarige signerar med sitt namn följt av "för BTFs styrelse". Målet är att ha ett färdigt nyhetsbrev senast 2 veckor efter styrelsemötet. Sekreteraren har som uppgift att kontrollera om nyhetsbrevet är publicerat när han/hon skickar det färdiga protokollet till hemsidan. Nyhetsbrevet publiceras på hemsidans medlemssidor via webredaktören som även gör en redaktionell och språklig granskning, skickas per mejl via hemsidan ut till samtliga medlemmar (görs av ansvarige eller annars av medlemssekreteraren) samt till Beteendeterapeutens redaktion som publicerar de senaste av dem på föreningssidorna. Ingen diskussionsmöjlighet på hemsidan finns men medlemmarna uppmuntras i nyhetsbrevet att (a) ta upp frågor de har på KBT-listan, (b) fråga eller komma med förslag till styrelsen direkt och (c) skriva motion till årsmötet. Viktor ansvarar för att detta bereds vidare.
8. Föreningssidor till Beteendeterapeuten 
Bakgrund: Ett förslag på hur styrelsesidorna i Beteendeterapeuten kan se ut har tagits fram. Styrelsen beslutade att styrelsen skickar ett framtaget förslag på utökade förenings- och styrelsesidor till Beteendeterapeutens redaktion för dessa att ta ställning till. Jonas mailar förslaget till Beteendeterapeuten. 
9. BTF:s priser samt förstärka medlemmar för ideellt arbete 
Styrelsen beslutade att frågan bordläggs för vidare beredning.

10.  Styrelsekontaktperson för årsmötesgruppen 2011 
Bakgrund: En ny styrelsekontaktperson för årsmötesgruppen 2011 behöver utses då
den nuvarande kontaktpersonen har svårt att hinna med. David Blank är tillfrågad och beredd att ta sig an uppdraget. Styrelsen beslutade att David Blank blir ny kontaktperson för årsmötesgruppen.

11.  Reklamprodukter att dela ut på kongresser, mässor etc. 
Bakgrund: Vi kan satsa mer på att sprida information om föreningen och värva medlemmar på mässor, kongresser etc. med roliga/intresseväckande reklamartiklar. Interimistiskt beslut fattades 2010-10-08 om att Sara kan beställa godis och USB minnen inför Psykologmässan enligt presenterade kostnadsförslag.

12.  Principbeslut avseende Beteendeterapeutens ställning gentemot styrelsen 
Bakgrund: Det är i nuläget oklart vilket ansvar och inflytande BTF:s styrelse har för det som publiceras i Beteendeterapeuten. Att det som skrivs ska hållas inom lagens råmärken är självklart, men vid publicering av exempelvis insändare med politiskt känsligt innehåll eller artiklar som kritiserar styrelsen så kan det finnas en poäng att styrelsen tagit ett principbeslut avseende relationen mellan tidningsredaktion och styrelsen. Styrelsen beslutade att frågan bordläggs till nästa möte.

Frågor för fortsatt beredning:

13.  Behandlarlistans nya regler 
Vi behöver diskutera vem som ansvarar för arbetet med att gå igenom befintlig behandlarförteckning, kontaktar berörda personer osv. Eftersom mötet sköts upp en vecka så är dessa uppgifter redan utförda. 
14.  Rekrytering av ny kanslist 

Vår nuvarande kanslist kommer sannolikt att sluta efter årsmötet. Vi bör rekrytera en ersättare som kan börja den 1 februari 2011 och arbeta parallellt med Therese under februari och delar av mars. Det är årets intensivaste period för kanslisten och att de båda arbetar under den perioden innebär dels avlastning för Therese samtidigt som en ny kanslist får prova mycket av arbetsuppgifterna som ingår även under året. Olof bereder frågan vidare.
15.  Webenkät 
Gruppen som diskuterat utbildningsfrågor får i uppdrag att förebereda ett förslag på en webenkät till tidigare och potentiella arrangörer av "utbildningar i samarbete med BTF" med syfte att ta reda på deras synpunkter och intresse vad gäller olika former av framtida samarbete. Viktor, Gunilla, Jonas och Maria bereder frågan vidare.
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