Protokoll 12:2009 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Möte i föreningslokalen 091127

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Inga Axbrink, David Blank, Rio Cederlund, Maria Eklund, Dan Katz, Björn Paxling, Jonas Ramnerö och Tove Wahlund

Frånvarande: Annika Deverud, Kristina Nilsson och Cecilia Sjödén 

Fastställande av dagordning

1. Val av justerare
Maria Eklund och Dan Katz valdes till justerare

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 11:2009 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
a. Inga rapporterade om föreningens ekonomi inklusive preliminärt utfall för året 2009.
b. Inga rapporterade att eftersom föreningens hemsida är riktad till allmänheten kommer vi att behöva betala moms på en del av hemsidan enligt Skatteverkets regler.

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Björn rapporterade att den nya hemsidan fungerar bra. Vissa ytterligare tillägg/förbättringar ska göras.

Beteendeterapeuten: Tidskriften görs på nytt tryckeri från årsskiftet. Anna Eriksson tar över som redaktör efter Daniela Lambert.

AKBT och CBT: Inget att rapportera.

Workshops: Cecilia deltog ej men meddelade att inget är beslutat än om nästa BTF-WS, men arbetet pågår för fullt genom diskussioner i gruppen och de har börjat höra sig för med eventuella föreläsare. Styrelsen ber Cecilia uppmuntra gruppen att även fundera på vilka inhemska föreläsare som kan vara intressanta.

Årsmötesgruppen: Björn rapporterade att årsmötesgruppen jobbar på bra.

Media och opinion: Dan rapporterade om mediegruppens arbete.

Utbildningsfrågor: Se punkt nedan.

Stipendier och priser: Påminnelse om att nominera till BTF:s priser kommer i årets sista nr av Beteendeterapeuten. Inga nya stipendieansökningar har inkommit.

Samverkansgruppen SFKBT: Planerar en gemensam paneldiskussion på BTFs årskongress.

Samrådsforum: Dan rapporterade om samrådsforum.

Nätverk: Kristina deltog ej men rapporterade per mejl inför mötet om verksamheten i nätverken. 

Internationella kontakter: Viktor rapporterade från ett möte under ABCT-konferensen i New York. Nästa möte för europeiska föreningen (EABCT) kommer att ske på Island.

5. Förstärkning för skribenter 
Maria rapporterade om pågående samråd med redaktörerna för föreningens tidskrifter om förstärkning för skribenter och samarbete mellan redaktionerna. Maria skriver ett konkret förslag.

6. Årsmötet 2011
Årsmötet 2011 är ett jubileum och vi bör påbörja planeringen redan nu för att försäkra oss om att få en riktigt bra årskongress. Jonas rapporterade att vi har en lokal bokad samt en liten grupp av personer med tidigare erfarenhet av att ordna årsmötet men vi behöver en kontaktperson i styrelsen som kan rekrytera fler medhjälpare och sköta kontakterna med arbetsgruppen. Björn Paxling kommer tillsvidare ha denna roll.

Beslutspunkter:

7. Ny medlemsenkät? 
Det inte är aktuellt just nu att göra en ny medlemsenkät. Styrelsen kommer till stor del bytas ut vid nästa årsmöte och vi har flera aktuella och viktiga frågor att arbeta med. Styrelsen beslutade att istället utse en arbetsgrupp bestående av Tove, Rio och Björn med ansvar för att utarbeta strategier för att kommunicera föreningens arbete till medlemmarna.


8. Utbildning i samarbete med BTF 
KBT-centrum, via examinator Arto Hiltunen har inkommit med en ansökan om att
starta en grundläggande psykoterapiutbildning i samarbete med BTF HT10 - VT12,
med utbildningsort Uppsala. Styrelsen beslutade att bevilja ansökan.

Frågor för fortsatt beredning:

9. Riktlinjer för BTF:s stipendier 
I takt med att vi får in fler ansökningar om stipendier och att föreningens ekonomi tillåter att vi delar ut stipendier till fler medlemmar blir behovet av tydliga riktlinjer uppenbart. Efter årsmötet tillsätts en arbetsgrupp för att se över vilka beslut som finns kring detta och utarbetar ett förslag på eventuella förändringar eller förtydliganden.


10. Diskussion kring utbildningar 
Jonas berättade om arbetet med utbildningar som drivs i samarbete med BTF. I dagsläget finns behov av arbete med texter och annat kring dessa. Eftersom vi i dagsläget inte har något utbildningsutskott behöver vi ta ställning till frågan om detta är något vi ska fortsätta med i föreningen och hur rutiner kring detta i sådana fall ska utformas. En arbetsgrupp bestående av Björn, Viktor, Jonas och Sara arbetar vidare med detta. 


11. Övriga frågor
Mötestider 2010: 13 januari och 2 februari telefonmöten, möte i Stockholm 5 februari. Sista mötet 2009 blir ett telefonmöte 9 december.

Ytterligare beslutspunkt:

Sara lämnar mötet p.g.a. risk för jäv. Punkten protokollförs av Tove Wahlund


12. Ny lokal för BTF
Frågan har beretts av Inga.
Bakgrund: BTF har sedan årsskiftet 08/09 haft tillgång till lokal på halvtid för förvaring av material och som arbetsplats för kanslist. Lokalen har också haft tillgång till mötesrum som används vid styrelsens livemöten (ca 3 ggr/år) samt andra möten och träffar (samrådsforum mm). Lokalen på Roslagsgatan 56 är uppsagd med kort varsel till den 31 december 09. Vi står därefter utan lokal. BTF har fått ett erbjudande om lokal från Beteendeterapeuterna Stockholm ek. för. 

Styrelsen beslutade att  inhämta fler förslag på lokal och kostnad.
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