Protokoll 6-2010

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 100511

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Olof Johansson, Mari von Bahr, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Maria Jannert, Dan Katz, Björn Paxling, Tove Wahlund och Hugo Wallén

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare
Jonas Bjärehed och Tove Wahlund valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 5-2010 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
Olof rapporterade om föreningens ekonomi.

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Björn rapporterade om rekryteringen av en webredaktör

Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas rapporterade om sammanslagningen

CBT och artikeltjänsten: David rapporterade om artikeltjänsten

Workshops: Mats rapporterade om en planerad WS i september

Årsmötesgruppen: Maria rapporterade om kontakterna med arrangörerna för årsmötet 2012 och Viktor rapporterade om arbetet inför jubileumsmötet 2011. Viktor skriver på styrelselistan om rekrytering av en årsmötesgeneral.

Media och opinion: Ingenting att rapportera

Utbildningsfrågor: Gunilla rapporterade om utbildningsfrågor i avvaktan på HSV:s rapport 

Stipendier och priser: Jonas rapporterade om en inkommen ansökan

Samverkansgruppen SFKBT:  Samverkansgruppen informerade om möte med sfKBT

Samrådsforum: Viktor och Dan rapporterade om  en aktuell artikel om KBT.

Nätverk: Maria rapporterade om aktivitet i nya nätverk.

Internationella kontakter: Ingenting att rapportera

5. Studentrabatten 
Tove rapporterade om studentrabatten.


6. Psykoterapimässan
 Dan Katz informerade om Psykoterapimässan.


7. Psykologkongressen
Dan Katz informerar om årets psykologkongress.


Beslutspunkter:

8. ”Speed shrink”
Bakgrund: BTF har fått en förfrågan om att delta vid "Speed shrink" under Psykoterapimässan. Styrelsen beslutade att inte delta under denna programpunkt.


9. KBT.nu
Bakgrund: Föreningen har fått möjlighet att köpa domänen KBT.nu som hittills har lånats ut till föreningen av en medlem.  Styrelsen beslutade att vi erbjuder oss att köpa domänen till samma pris som vi tidigare har köpt domänen kbt.se för och att Björn kontaktar ägaren för att komma överens om ett avtal. 


10. Psykologstudent 2010
Bakgrund: Sara har haft kontakt med en representant för Psykologstudent 10 i Göteborg som är en nationell konferens för alla Sveriges psykologstudenter där studenter och representanter från arbetslivet får en chans att träffas, nätverka och diskutera psykologyrket och dess framtid. Vid förra styrelsemötet beslutades att BTF är intresserade av att stödja arrangemanget men att vi skulle förhandla mer om kostnaderna för att delta. Nu har vi fått ett förslag på en monter på mässan och deltagande för 3 personer från föreningen för 8 000 plus att vi bidrar med en eller två föreläsare till fredagens föreläsningsprogram. Styrelsen beslutade att BTF bidrar på mässan enligt förslag. Sara och ev. David deltar som föreläsare och vi försöker kontakta lokala medlemmar som kan hjälpa till med att stå i montern.


11. Datum för styrelsehelgen samt arbetsmöte innan sommaren 
Styrelsen kom överens om arbetsmöte i Stockholm lördag 19 juni. Tove ansvarar för att bestämma tid men preliminärt ca 9-15. Arbetshelgen blir 10-12 sept alt 1-3 oktober som reservplan om Viktor inte kan den första helgen.


12. Policydokumentet
Under mötet diskuterades om den nya styrelsen ställer sig bakom dokumentet i sin nuvarande utformning eller om någon har förslag på förändringar. Styrelsen beslutade att mer tid behövs för granskning och för eventuella förslag på ändringar och punkten bordlades till nästa möte. 

Frågor för fortsatt beredning:


13. Mediafråga 
Bakgrund: I en bilaga för drygt två veckor sedan har en tidning gjort ett reportage om hypnosbehandling av spindelfobi där en icke-legitimerad hypnotisör hypnosbehandlar en patient. I reportaget har också en av Sveriges mest välrenommerade KBT-behandlare och fil Dr en stor roll. Hon har utan vetskap figurerat ihop med den icke-legitimerade eftersom tidningen bara låtit henne korrekturläsa de egna citaten. Hon ger alltså hypnotisören trovärdighet. Dan har haft kontakt med tidningen som bl.a. skickade hans kommentar vidare till behandlaren som i  sin tur har hotat Dan p.g.a. detta.
Styrelsen beslutade att Dan undersöker frågan vidare och fortsätter samtal med Samrådsforum om ev. gemensam åtgärd. 
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