
Protokoll 08-2015
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2015-10-27
 
Närvarande: Frida Andersson, Margareta Bylund Andersson***, Monica Buhrman, Ljufur Dagsson, Henrik Engelmark, Lena Fagerström, Diana Fabian, Erik Hjalmarsson, Linda Jüris, Andreas Karlsson*, Li Wolf

* Med från punkt 3 , ** Med till och med punkt X, *** Med från punkt 5

Frånvarande: Lise Bergman Nordgren, Alexander Rozental
 
Fastställande av dagordning
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Linda Jüris och Monica Buhrman valdes till justerare, Monica valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll	
Protokoll 07-2015 är klart och finns tillgängligt i styrelsens dropbox.
 
 
Rapportpunkter: 

3.      Ekonomisk rapport (Ljufur Dagsson)
 Inga nyheter. Ljufur mailar ut balans- och resultatrapport till styrelsens medlemmar.
 
4.      Medlemsstatistik (Henrik Engelmark):
 
Statistik 2015-10-26:
1063 individer i föreningen, varav 657 medlemmar och 406 stödmedlemmar.
91 studenter.
16 pensionärer.
 
5. Rapporter från ansvarsområden
 
Ordförandes rapport

Årsmötet 2016: 
1. Vi har nu fyra nya styrelsemedlemmar för nästa år.  Uppdragen som kassör eller sekreterare behöver tillsättas. 
2. Öppet spår i samband med årsmötet är bokat v g föreläsare; Rozental, Svirsky, Karlstedt, Frii. Lokalbokning kommer strax på KI. Studerandenätverket tar sedan på sig vidare arbete med annonsering, kontakter med föreläsarna, närvaro, kontakt med UR etc. 
3. Årsmöteslokal bokad på Psykologpartners kontor, Drottninggatan. Konstituerande blir på kanslit dagen efter. 

Vi får många förfrågningar just nu om litteratur, experter på olika områden etc, Justina och jag hjälps åt att fördela och svara


Hemsida & IT (Erik Hjalmarsson) 
Arbetet med nya kbt.se är igång och Kumpan har beräknat att de kan leverera sidan före jul. De har fått en förstärkning i budgeten på cirka 10 000 exkl. moms) för att köpa in bilder på hemsidan. Den färdiga sidan kommer ha en fast struktur och layout och kunna redigeras i Wordpress. Det gör det enkelt att ändra text, rubriker m.m. Texterna som finns idag kommer att behöva redigeras lite så att de följer samma struktur. Vi kommer att ha möjlighet att länka till andra hemsidor för respektive rubrik, olika tillstånd och informationstexter om KBT. Vilken sorts länkar vi bör ha kan vi kanske diskutera närmre i december.
  
Beteendeterapeuten (Monica Buhrman) 
Information om vilka de nya styrelsemedlemmar är har skickats till BT 

CBT
Inget att rapportera
 
Media och opinion (Li Wolf och Alexander Rozental):
Statistik från vår Facebook-sida visar att antalet "likes" eller följare har ökat från 888 personer 1 juni till 1062 personer 25 oktober år 2015 (+19,6%), kanske tack vare ökad aktivitet vad gäller publicerade inlägg. Mest uppmärksammat under perioden var 1) Bengt Westling pratar om perfektionism i Nyhetsmorgon (>4100 personer) 2) Alexander Rozental medverkar i Wall Street Journal (>2300 personer), samt 3) BTF gratulerar Lars-Göran Öst på 70-årsdagen (>2200 personer).

Björn Paxling har tagit upp frågan om ett öppet spår under EABCT2016 för inbjudna representanter inom exempelvis politik, media och patientföreningar. Dessvärre innebär lokalerna på Stockholm Waterfront att det är svårt att dela upp deltagarna efter öppet spår respektive den ordinarie konferensen, varför detta inte är möjligt. Styrelsen för EABCT2016 ställer sig dock positiva till att bjuda in nyckelpersoner till delar eller hela konferensen, samt att eventuellt anordna paneldiskussioner mellan dem och till exempel företrädare för olika forskningsområden (helst på engelska, men det är inte en absolut nödvändighet). Kravet är emellertid att 1) sfKBT får vara med och besluta om samt bjuda in nyckelpersoner, och 2) Den vetenskapliga kommittéen måste ge sitt godkännande. En punkt inför nästa fysiska möte inom BTF:s styrelse skulle således kunna vara att 1) Kontakta sfKBT om vilka nyckelpersoner de skulle vilja bjuda in 2) Diskutera internt vilka vi önskar se på konferensen, samt 3) Besluta om vi vill få till stånd paneldiskussioner och vad temat i sådana fall ska vara.

Diskussionen från livemötet i Tallinn är sammanställd och utskickad. Vi behöver nu ansvarsfördela och driva arbetet vidare med att etablera kontakt med beslutsfattare, politiker och patientorganisationer på lokal nivå.

Studenter från en oseriös KBT utbildning har efterfrågat stöd och hjälp. Dan Katz är inkopplad i ärendet.
 
Utbildningsfrågor (Andreas Karlsson):
Vi har fått förfrågning om utbildningsplan och frfa litteraturlista för en utbildning i Växjö som genomfördes av Landstinget i samarbete med BTF för många år sedan. Visar sig att BTF inte har några arkiverade litteraturlistor. Jag har haft kontakt med flera äldre repr i styrelse och utbildningsutskott och dessa frågor har tydligen varit vanliga även tidigare. Olyckligt för den som drabbas men ansvaret för dokumentation åligger utbildningsanordnaren. 

Arbetet med utbildningsplanen har gått vidare och vi har nu klart transformeringen av tidigare kursplaner till lärandemål. dessa ska nu stämmas av mot CORE-lärandemålen samt mot de legitimationsgrundande utbildningarnas mål. Sen drar Monica och jag samman en grupp tillsammans med SfKBT. 

Samverkansgruppen sfKBT (Linda Jüris):
Andreas K representerade föreningen på SfKBT:s årsmöte i GBG, en liten men väldigt trevlig och social kongress med under 100 deltagare. Programmet var påtagligt beteendeinriktat och hade ett barn/unga-tema. Av mest allmänintresse är att konferensen gav flera möjligheter till informella diskussioner med Poul och delar av styrelsen. En idé som väcktes var att träffas med några representanter och prata mer konkret om vad vi ska samverka kring och inom vilka områden vi ska odla vår särart för att öka vår attraktivitet som föreningar. SfKBT styrelse uttryckte stort intresse för KBT.se, gemensamma SIG, utbildnings- och lobbyarbete. Målet skulle utöver det också vara att formulera tydligare våra respektive roller i dagsläget.
 
Forskning och vetenskap (Lise Bergman Nordgren): 
Inget att rapportera
 
EABCT-representant (Björn Paxling via Linda Jüris):
Planering för att göra reklam på ABCT i Chicago fortgår.
 
KBT-listan (Margareta Bylund Andersson):
Inget att rapportera
 
Behandlarlistan (Erik Hjalmarsson):
Inget att rapportera
 
Infogrupp och annons (Margareta Bylund Andersson): 
Inget att rapportera;
 
Stipendier och priser (Diana Fabian):
Underlag för diskussion, förslag som Alexander och Lise lagt fram. Se separat mail.

En punkt som behöver klargöras är vilken form av motprestation som krävs av den som blir tilldelad ett stipendium. Det borde vara tydligare att det även ska komma medlemmarna till nytta, exempelvis genom att personen i fråga återrapporterar från en konferens eller dylikt i form av en kort sammanfattning som kan skickas ut med ett nyhetsbrev eller finnas på hemsidan.

Studeranderepresentant
Adam Post, studeranderepr från Uppsala universitet, ordnade ett event med Alexander Rozental i Uppsala den 22 oktober. 1200 personer anmälde sig men som tur var dök endast en tiondel upp, vi informerade om att lokalen inte skulle kunna ta så många som 1200. Jätteroligt med så stort intresse!

[bookmark: _GoBack]PS16, I Växjö, April, studerandenätverket hoppas på att kunna vara representerade. Nya medlemmar och ny representant i styrelsen. Möte med styrelsen efter nästa livemöte. Kommer skriva i BT
 
Beslutspunkter:
 Inga beslut att fatta 
 

Vid protokollet:
 
 
Andreas Karlsson/Frida Andersson
Sekreterare
 
 
Justeras:
 
 
 
Linda Jüris                         Monica Buhrman                                      
Ordförande                        Justerare                              
 
 
 


