Protokoll 1-2012
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2012-01-24
 
Närvarande: Björn Paxling, Olof Johansson, Mats Dahlin, Kaj Huggare, Maria Jannert, Torun Kallings, Dan Katz, Kerstin Mill, Anders Görling och Tove Wahlund, Mari von Bahr, Jens Devgun-Högström och Jonas Bjärehed.
 
Frånvarande: Iman Alaie.
Torun Kallings kom in i mötet vid punkt 4. Jens lämnade mötet vid punkt 15.
 
Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes.
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Dan och Mats valdes till justerare, Dan valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 13-2011 anmäldes.
 
 
Rapportpunkter: 
 
3.      Ekonomisk rapport
 Olof rapporterade om preliminärt resultat 2011 och resultat årskongress 2011.
 
4.      Rapporter från ansvarsområden
Hemsida och IT: Arbetet med att restaurera hemsidan fortlöper och attackerna verkar ha upphört. 
Beteendeterapeuten och AKBT: Inget att rapportera.
CBT och artikeltjänsten: Inget att rapportera.
Workshops: Inget att rapportera.
Årsmötesgruppen: Maria berättade att arbetet med årskongressen fortlöper. Inom kort är det möjligt att anmäla sig. 
Media och opinion: Inget att rapportera.
Utbildningsfrågor: Inget att rapportera. Se punkt 17 nedan.
Stipendier och priser: Jonas berättade att några nomineringar har inkommit. 
Samverkansgruppen och sfKBT: Inget att rapportera.
Samrådsforum: Samrådsforum har möte nästa vecka och förenings representanter avser att närvara.
Nätverk: Jens gav en uppdatering om nätverkens arbete. Nätverken kommer ha möjlighet att träffas under årsmötet i Östersund.  
Internationella kontakter: Inget att rapportera.
KBT-listan: Inget att rapportera.
Intern föreningsinformation: Inget att rapportera.
Infogrupp och annons: Tove och Mats berättade att medlemmarna har informerats om de nya priserna för annonsering. Nya broschyrer är beställda och finns på kansliet. 


 5. BTF:s logga i annonsering (Tove)
Enligt föreningens etiska riktlinjer punkt 8.1 gäller att medlemskap inte får användas i marknadsföringssyfte. Ibland bryts mot denna regel, t ex genom att medlemmar lägger upp logga på sin hemsida och skriver att de är medlemmar på ett sätt som får medlemsskapet att se ut som en formell kompetens. Det är bra om styrelsen är uppmärksamma på detta och informerar medlemmar om regeln, samt ber om att man tar bort loggor från hemsidor då detta upptäcks. 

6.      Verksamhetsberättelse 2011 (Björn)
Tre dagar efter styrelsemötet, den 27/1, är deadline för färdigställande av de olika delarna i verksamhetsberättelsen. Björn går igenom vilka delar som ännu inte inkommit. 

7.      Layoutare till Beteendeterapeuten (Björn)
Interimistiskt beslut har tagits den 14/12 om att Emma Olevik får överta uppdraget att sköta layouten till föreningens medlemstidning. Anledningen till detta är möjligheten till sänkta kostnader, i samband med att tidigare layoutansvarig önskade höjt arvode togs anbud in från andra aktörer. Då Olevik har en relation med person i styrelsen har denna ej deltagit i omröstningen och föreningens revisorer tillfrågats om hur risk för jäv bäst hanteras och där de godkänt styrelsens agerande i frågan.

8.      Bid-dokument till EABCT (Björn)
Arbetet med att färdigställa en ansökan om att BTF i samarbete med sfKBT ska få ordna europeiska KBT-kongressen EABCT 2016 fortsätter. Den 19/1 har Björn tillsammans med Gustav Gezelius och Kristoffer Månsson varit på sitevisit i Stockholm där project manager Clary Rapp från Stockholm Visitors Board har guidat runt på Stockholmsmässan, Stockholm Waterfront Congress Center, Stockholm City Conference Centre, Stockholms Stadshus samt Kistamässan. Bid-dokumentet ska vara insänt i slutet av februari och kommer presenteras formellt på årets första representantmöte i Geneve i mars.

9.      Psykoedukativt PTSD-material på föreningens hemsida (Björn)
Medlemmen Hanna Dimbodius med kollega Maria Kahlmeter har med tillstånd av Edna B Foa översatt psykoedukativt material för PTSD och har erbjudit att detta får läggas upp på föreningens hemsida.  

10.    Nya reglerna för behandlarlistan har börjat gälla (Torun)
Från och med 120122 är det endast personer som har grundläggande psykoterapiutbildning som bedömts motsvara BTF:s kursplan samt innehar tillämplig legitimation alternativt har intyg på att behandling utförs i verksamhet som lyder under HSL som kan stå med på behandlarlistan på hemsidan. Medlemmar som ej har skickat in intyg har fått påminnelsen från styrelsen att göra det. Styrelsen har också erbjudit att vi kan skicka in lista på medlemmar med deras namn och personnnummer till Socialstyrelsen och få matchning mot deras register på legitimationer och detta verkar fungera bra.


Beslutspunkter:
 
11.      Annonsering på hemsidan (Anders)
Bakgrund: En medlem vill gärna rekrytera försökspersoner till sin studie genom en länk till denna från BTF:s hemsida. Han föreslår själv rubriken Aktuellt på förstasidan som en tänkbar position för en blänkare. 
Styrelsen beslutade att han får gratis annonsera på den föreslagna platsen, men vi tillsätter ändå en grupp som bereder hur rutiner för annonsering på hemsidan ska se ut framöver. Tove, Mats och Anders bereder frågan vidare. 

12.      Proposition om studeranderepresentant i styrelsen (Mats och Björn)
Bakgrund: På föregående styrelsemöte ålades Mats och Björn att förbereda en proposition till årsmötet om stadgeändring så att det ska bli ett permanent inslag att ha en studeranderepresentant i styrelsen.  
Styrelsen föreslår förändringar i prepositionen enligt följande: Studeranderepresentanten kommer ersätta en suppleant. Propositionen bifogas årsmöteskallelsen som en bilaga.
 
13.      Ansökan om samarbete med BTF (Kerstin)
Bakgrund: Psykologpartners, Linköping, Alberto Santi har skickat in ansökan om start av grundläggande psykoterapiutbildning i samarbete med BTF. Mats och Jonas lade ner sina röster på grund av risk för jäv. 

Styrelsen beslutade att godkänna ansökan.

14. Proposition om pensionärsrabatt (Torun, Jens och Björn)
Bakgrund: I samband med pensioneringen går de allra flesta människor ned i inkomst och många föreningar erbjuder därför rabatter för pensionärer. Flera medlemmar i BTF har hört av sig till styrelsen och efterfrågat en dylik rabatt.

Medlemsavgiften för pensionärer föreslås vara 500 kr. Det innebär 100 kr rabatt. Medlemmar med rabatten ska då fortsätta få allt det som ingår i medlemskapet, d.v.s. utskick av CBT, Beteendeterapeuten och AKBT, deltagande i KBT-listan m.m. En rabatt på 100 kr skulle innebära att pensionärer fortfarande täcker sina egna fasta kostnader i föreningen (rabatten belastar med andra ord inte de övriga medlemmarna på något direkt sätt), samtidigt som möjligheten finns att några medlemmar (som är aktuella för rabatten) kan tänkas stanna kvar i föreningen i och med att rabatten finns, och därmed kan rabatten innebära en inkomst för föreningen. Propositionen mailas ut separat

Styrelsen beslutade att styrelsen ställer sig bakom propositionen som bifogas årsmöteskallelsen.


Frågor för fortsatt beredning:
 
15.      Rutiner för betalning och förnyat medlemskap (Olof)
Bakgrund: Vi har diskuterat lite olika strategier för att inte tappa gamla medlemmar, en del verkar helt enkelt glömma bort att förnya sitt medlemskap. En åtgärd kan vara att underlätta betalning och förbättra påminnelserutiner. Tre nya alternativ finns vad gäller betalningsrutiner. 
Autogiro 
Kostnad: startavgift 8000 + 1500kr/år
Inbetalningskort
Kostnad: ca 7500/år
Betalning via "hemsidefaktura"
Kostnad: Oklart, konsult via Lasse
Frågan bordläggs till nästa möte på grund av tidsbrist. 
16.      Ps-12 (Anders)
Bakgrund: BTF har 2010 och 2011 varit sponsorer för den årliga psykologstudentkonferensen som ambulerar mellan olika lärosäten. Under 2012 kommer konferensen att äga rum i Umeå i början på maj. Styrelsens studeranderepresentant Anders Görling ställer sig positiv till att delta på konferensen och det vore önskvärt att ytterligare någon person från styrelsen deltog, att lokala medlemmar medverkar i montern, samt att frågan om sponsring av konferensen bereds till nästkommande styrelsemöte. Frågan fortsätter diskuteras via styrelsemailen. 

17.       Högskoleverkets förslag. (Kerstin)
Inom ramen för utredningen konstaterar Aija Sadurskis att det finns ett flertal krav som inte går att förena. Hon skriver "området är plågat av konflikter". Jag ser det som att sjuk- och hälsovården har "lagat efter läge". AS konstaterar att psykisk ohälsa har förskjutits från psykiatri till primärvård (inte alla håller med om det). Det gör att hon tycker att det är rimligt att förbereda blivande psykoterapeuter för olika slags verksamheter (somatik, diabetes, stroke). Hon konstaterar att psykoterapeututbildningen starkt avviker från övriga högskoleutbildningar. Det är nu i praktiken en vidareutbildning inom ramen för en anställning. Det är alltså ingen avgränsad programutbildning till ett eget yrke. Hon pekar på att individuella egenskaper passar dåligt med högskolans kännetecken av objektivitet och likformning. Det är en svårighet att avgränsa psykoterapeututbildningen som yrkesutbildning mot andra yrkesutbildningar. Det är oklart vilken status psykoterapeututbildningen ska ha. Om det ska leda till en reglerad examen så ska den vara på högskolesystemets villkor, slår hon fast. Man ska anpassa psykoterapeututbildningen till lagstiftningen för statliga utbildningar. I all korthet. Kerstin bereder frågan vidare. 

19.      Psykologidagen (Björn)
Oskar Bennmarker som arbetar med att arrangera Psykologidagen i Uppsala den 21a april 2012 har kontakt BTF för att efterhöra om vi är intresserade av deltagande under dagen och eventuellt sponsorskap. BTF har efterfrågat reducerad sponsoravgift med anledning av att vi är en ideell förening och ej har samma resurser som de kommersiella aktörer som också sponsrar dagen. Intresserade av att delta under dagen uppmanas anmäla sig under mötet, alternativt om någon kan tänka sig att samordna ett deltagande från BTFs sida med lokala medlemmar. Intresserade kan höra av sig till Björn. 

20. Kriterier för fullvärdigt medlemskap (Torun)
Styrelsen har skickat ut ett mejl till personer med erfarenhet av att utforma och bedöma grundläggande psykoterapiutbildningar och som är verksamma i föreningen, för att få input i styrelsens pågående diskussion om bedömning av utbildningar som kan sägas motsvara föreningens kursplan. I nuläget innebär fullvärdigt medlemskap att medlemmen kan rösta på föreningens årsmöten, samt att medlemmen kan stå med på behandlarlistan, förutsatt att hon eller han också har tillämplig legitimation eller kan intyga att verksamhet lyder under HSL. 
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Vid protokollet:
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