Protokoll 10:2009 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 090923

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Annika Deverud, Maria Eklund, Dan Katz, Björn Paxling och Tove Wahlund

Frånvarande: Inga Axbrink, David Blank, Rio Cederlund, Kristina Nilsson, Jonas Ramnerö och Cecilia Sjödén 

Dagordningen fastställdes med justering av turordning

1. Val av justerare
Björn Paxling och Dan Katz valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 9:2009 anmäldes.


Diskussionspunkt:


3. Principdiskussion om handledarkompetens
Med anledning av en aktuell utbildningsansökan diskuterades kravet att examinatorer på grundläggande terapiutbildning ska vara handledarutbildade. Jonas får i uppdrag att titta närmare på kursplan och ansökan om att anordna utbildning i samarbete med BTF för att se vilka förändringar som i sådana fall behöver göras och bereder frågan till nästa möte.

Rapportpunkter:

4. Ekonomisk rapport 
Inga deltog ej på mötet.

5. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Positiva reaktioner från medlemmarna på nya hemsidan.

Beteendeterapeuten: Maria har pratat med redaktionen om hur man kan uppmuntra medlemmarna att bidra med material till tidningen. I övrigt se beslutspunkt nedan.

AKBT och CBT: David deltog ej på mötet.

Workshops: Cecilia deltog ej på mötet.

Årsmötesgruppen: Björn rapporterade att arbetet med årsmötet pågår för fullt.

Media och opinion: Se punkter nedan

Utbildningsfrågor: Jonas deltog ej på mötet

Stipendier och priser: Se beslutspunkt nedan.

Samverkansgruppen SFKBT: Viktor rapporterade att man planerar ett möte i oktober.

Samrådsforum: Se frågor för vidare beredning nedan.

Nätverk: Kristina deltog ej på mötet.

Internationella kontakter: Maria rapporterade från konferensen i Dubrovnik

6. EU-uppvaktning 
Viktor har blivit kontaktad av en organisation som vill ha material om KBT i Sverige till sin tidskrift. Han tar hjälp av Dan med att fundera på om och i sådana fall vad vi kan bidra med.


7. Bokutgivning i samarbete med BTF 
Dan rapporterade att ett större bokförlag visar intresse för att ge ut KBT/material och litteratur i samarbete med BTF. Han fortsätter kontakten med en representant för förlaget men uppmuntrar övriga styrelsemedlemmar att fundera på om detta är intressant för oss och hur ett sådant samarbete i sådana fall skulle kunna utformas.


Beslutspunkter:


8. Ansökan om utbildning i samarbete med BTF 
En ansökan har inkommit från Psykologpartners om att starta en grundläggande psykoterapiutbildning i Linköping. JoAnne Dahl kommer att vara examinator och den sker på direkt uppdrag från landstinget. Styrelsen beslutade att ansökan beviljas.

9. Ny utformning av medlemsansökan 
Ett förslag har skickats ut till styrelsemedlemmarna. De viktigaste ändringarna i förslaget är att alla medlemmar kan synas med sin kompetens och verksamhet på behandlarlistan, men kontaktuppgifter visas endast om en annonsavgift på 500 kr per kalenderår betalas. Samtliga uppgifter om medlemmen och dennes arbetsplatser visas på den interna medlemslistan för BTF:s medlemmar beroende på vad medlemmen själv har markerat som synligt. 
Styrelsen beslutade att förslaget på nytt upplägg på medlemsanmälan kommer att läggas in på hemsidan vid nästa uppdatering runt årskiftet. Viktor skickar ut en förfrågan till medlemmarna på KBT-listan om vissa frågor som kan vara intressanta att få återkoppling kring.

Annika Deverud lämnade mötet

10. Psykoterapimässan 
Bakgrund: Arrangörerna för psykoterapimässan har meddelat att deadline för att anmäla ev föredrag och att boka monter är 28/9. Man har ordnat flera kända internationella föreläsare, bl.a Bateman och Jon Kabat-Zin. Tonvikten på föreläsarna är som väntat psykodynamisk.
Styrelsen beslutade att delta på mässan med en monter och ca 10 föreläsningar. Dan Katz får i uppdrag att boka en större monter och undersöka kostnader för monterdesign.

11. Beteendeterapeuten
Styrelsen beslutade att förlänga avtalet med Learning Partner för sammanställande av tidskriften. Björn gör ett förslag om tillägg av punkt om uppsägningstid för avtalet.

12. Stipendieansökan 
En ansökan har inkommit om stipendium som ska bekosta en gruppledarutbildning i ACT som hålls av Fredrik Livheim. Ändamålet är att inom Barn- och Ungdomspsykiatrin erbjuda ACT-grupper för ungdomar. Den sökande är PTP-psykolog på Kungsholmens BUP.  Styrelsen beslutade att bevilja stipendium på det sökta beloppet; 3 527 kr för kursavgift och litteratur.


Frågor för fortsatt beredning:

13. Frågor från samrådsforum 
- Utbildningsdepartements utredare, Irene Häggström har fram till 31/3 2010 att se över formen och antagningskraven till grundäggande psykoterapiutbildningar och dito rörande psykoterapeututbildningarna. Vi föreslår att Jonas ser över frågan om eventuella påtryckningar.
- Vi bör sammanställa en justerad kursplan för en anpassad grundläggande utbildning i KBT för psykodynamiker utifrån Utbildningsutskottets förslag men med styrelsens ändringar. 
- Frågan om egenterapi för psykoterapeuter har kommit upp i samrådsforum. Dan lyfter punkten under nästa möte.
- Några utbildningsanordnare är intresserade av att få BTF:s och SfKBT:s åsikter om nya förslag på en anpassad grundläggande utbildning i KBT för psykodynamiker. Även detta kan vara en fråga för samrådsforum.
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