Protokoll 11:2009 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 091027

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, David Blank, Rio Cederlund, Annika Deverud, Maria Eklund, Dan Katz, Kristina Nilsson, Jonas Ramnerö, Cecilia Sjödén och Tove Wahlund

Frånvarande: Inga Axbrink och Björn Paxling

Fastställande av dagordning

1. Val av justerare
David Blank och Rio Cederlund valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 10:2009 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
Inga deltog ej på mötet.

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Björn deltog ej på mötet.

Beteendeterapeuten: se punkt 16

AKBT och CBT: se punkt 16

Workshops: Inget att rapportera.

Årsmötesgruppen: Björn deltog ej på mötet.

Media och opinion: Dan Katz tog upp problemet med desinformation om KBT i massmedia. Diskuterades att väcka frågan i Samrådsforum och en eventuell debattartikel, kanske i samarbete med SfKBT.

Utbildningsfrågor: Inget att rapportera.

Stipendier och priser: se punkter nedan.

Samverkansgruppen SFKBT: Dan, Viktor & Jonas berättade om möte med SfKBT.

Samrådsforum: Inget att rapportera.

Nätverk: Kristina rapporterade att antalet nätverk växer. Se även punkt nedan.

Internationella kontakter: Viktor rapporterade att han nu har skrivit en text om KBT och BTF till en europeisk tidskrift enligt tidigare protokoll. Viktor meddelade också att han representerar BTF vid ABCT:s kongress i New York.

5. Psykoterapimässan 
Dan Katz informerade om psykoterapimässan 6-8 maj. Han har bokat en monter och rekryterat flera föreläsare. Se även beslutspunkt nedan.


6. Oseriösa terapeuter 
Dan Katz berättade om pågående arbete med att ifrågasätta oseriösa terapeuter som uppger att de arbetar med KBT.


7. Valberedningen i arbete
Det gjordes en genomgång av vilka som är kvar i styrelsen nästa år. Föreslogs att de som lämnar en ansvarspost finns kvar som ”bakjour” ett år efter att man lämnat styrelsen.

8. Beskrivning av intresseområde för nätverk 
På förekommen anledning diskuterades hur nätverkens fokus bör beskrivas. I allmänhet ansåg styrelsen att nätverk ska bildas kring intressefrågor eller viss geografisk plats samt att nätverken ska formuleras på ett icke-exkluderande sätt där det ska finnas mycket starka skäl till att uttryckligen exkludera intresserade medlemmar. Skulle en tydligare reglering kring nätverken behövas, kommer styrelsen skapa en policy kring detta. 


Beslutspunkter:

9. Psykoterapimässan 2010 
Dan Katz föreslår att arbetsgrupp utses för att förbereda arbetet med BTF:s deltagande i psykoterapimässan 2010. Styrelsen beslutade att utse Dan samt David Blank att tillsammans med rekryter organisera detta.


10. Adjungera examinator 
Styrelsen beslutade att adjungera Per Carlbring som examinator för en utbildning enligt nästa punkt. Styrelsen rekommenderar att han under uppdraget även påbörjar handledarutbildning. 


11. Ansökan om utbildning i samarbete med BTF 
En ansökan har inkommit från Psykologpartners om att starta en grundläggande psykoterapiutbildning i samarbete med BTF. Per Carlbring kommer att vara examinator. Styrelsen beslutade att ansökan beviljas.


12. Uppdatering av policydokumentet 
Viktor har föreslagit en uppdatering som innebär ett förtydligande av punkt om utbildningar i styrelsens policydokument. Styrelsen beslutade att genomföra ändringar i policydokumentet enligt följande: Denna text läggs till som punkt 4c:
”Längre utbildningar som sker inom eller i samarbete med BTF förväntas ha tydliga inslag av inlärningsteori och det funktionella perspektivet. Detta utesluter inte inslag med starkare koppling till andra synsätt förutsatt att de faller inom ramen för vad som kan betraktas som ett empiriskt vetenskapligt synsätt och kan anses relevanta inom ett bredare kognitivt- och beteendeinriktat perspektiv. ” 


13. Ny lokal för BTF:s kansli 
Bakgrund: BTF:s lokal är uppsagd från årsskiftet och BTF behöver därför en ny lokal för kansli. Ett förslag har inkommit. Styrelsen är positiva till en ny lokal för kansliet på Kammakargatan och avvaktar ett förslag på hyresavtal. Inga ombeds bereda frågan till nästa styrelsemöte. Frågan bordlagd till nästa möte.


14. Stipendieansökan 
En stipendieansökan har inkommit. Styrelsen beslutade att bevilja en del av stipendiesumman som ett stöd för litteraturkostnader i samband med legitimations-grundande utbildning på annan ort för behandlare som är verksam inom primärvården i Norrbotten. Detta ska ses som ett stimulansbidrag för att uppmuntra spridning av KBT i ett område där det råder brist på KBT-kompetens. Detta är inte att se som ett stöd för enbart föreliggande termin utan som ett stöd för utbildningen som helhet. 


15. Fortsatt anställning av kanslist 
Bakgrund: Den 6 februari 2009 togs beslut om anställning av kanslist under 6 månader för att utreda omfattning och anställningsform för service gentemot medlemmar, posthantering och löpande bokföring. Styrelsen beslutade att erbjuda Thérese Seglert fortsatt timanställning i enlighet med anställningsavtal som utformats av kassören. 


Frågor för fortsatt beredning:

16. Förstärkning för skribenter 
Kontaktpersoner för AKBT, CBT och Beteendeterapeuten informerade om en diskussion med redaktörerna för föreningens tidskrifter om bl a förstärkning för skribenter. David och Maria bereder frågan vidare och skickar ut på styrelselistan för ett beslut vid nästa styrelsemöte.


17. Årsmötet 2011 
Årsmötet 2011 är ett jubileum och vi bör påbörja planeringen redan nu för att försäkra oss om att få ett riktigt bra årsmöte. En arbetsgrupp som kan inleda arbete i början av nästa år vore önskvärt och styrelsen behöver utse en kontaktperson. Frågan bordlades.


18. Riktlinjer för BTF:s stipendier 
I takt med att vi får in fler ansökningar om stipendier och att föreningens ekonomi tillåter att vi delar ut stipendier till fler medlemmar blir behovet av tydliga riktlinjer uppenbart. En arbetsgrupp som kan göra detta vore önskvärt. Frågan bordlades.


19. Utvärdering av artikeltjänsten 
Hur utvärdera artikeltjänsten? Frågan bordlades.


20. Ny medlemsenkät? 
Frågan bordlades.
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