
Protokoll 12-2010

STYRELSEMÖTE I BTF

Telefonmöte 2010-12-07
Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Mari von Bahr, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Maria Jannert, Dan Katz, Björn Paxling, Tove Wahlund och Hugo Wallén. 

Frånvarande: Sara Widén.
Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Björn Paxling och Tove Wahlund valdes till justerare och Björn ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.
2. Anmälning av föregående protokoll

Protokoll 11-2010 anmäldes.
Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport
Olof hade ingenting nytt att rapportera om föreningens ekonomi.
4. Rapporter från ansvarsområden
Hemsida, IT- och infogrupp: Björn berättade om hur det går för vår nya webredaktör.
Beteendeterapeuten och AKBT: Viktor rapporterade om en diskussion som uppstått kring en artikel i AKBT.
CBT och artikeltjänsten: Ingenting att rapportera.
Workshops: Ingenting att rapportera.
Årmötesgruppen: Viktor berättade om vad som händer med årsmötet. 
Media och opinion: Dan rapporterade om vad som händer i media och att det är önskvärt att fler medlemmar uttalar sig i media.
Utbildningsfrågor: Ingenting att rapportera.
Stipendier och priser: Jonas tog upp att det är dags att påminna om nomineringar till priser inför årsmötet och att han går vidare med det.
Samverkansgruppen och SFKBT: Gunilla rapporterade från ett möte med handledningsfokus. Gemensam handledningsdag är under planering.
Samrådsforum: Dan rapporterade från senaste mötet med samrådsforum.
Nätverk: Maria rapporterade om att mailadresser till de olika nätverken behöver uppdateras.
Internationella kontakter: David och Viktor rapporterade från EABCT och att det går att söka stipendium fram till sista december. Intresserade kan maila David så kan han berätta mer om det.
5. Viktor berättade att Therese börjar med kontroll och registrering av legitimationer. 
6. Status för studentrabatten. Therese har tagit fram statistik om studentrabatten. Tove och Viktor återkommer med mer information och lyfter eventuellt upp det som en beslutspunkt.
7. Viktor rapporterade om att anställning av ny kanslist pågår.
8. Viktor meddelade om att den som skriver nyhetsbrevet ansvarar för att skicka det till webredaktören som sedan både lägger ut det på hemsidan och skickar ut det till alla medlemmar genom massutskicksfunktionen på hemsidan (dvs. inte bara till de som har KBT-listan). 
Beslutspunkter:

9. Fråga från Per Carlbring 
Frågan har beretts av Viktor.

Bakgrund: Per Carlbring har frågat om BTF kan ge ekonomiskt stöd för ett besök i Umeå av Socialstyrelsens Mårten Gerle som jobbar för att sprida deras nya riktlinjer för ångest och depression. 
Styrelsen beslutade att vi ber Per att ta kontakt med KBT-nätverket i Norr och sedan arrangera detta i deras regi, där ett budgetförslag först skickas till oss. Viktor kontaktar Per. 
10. Förslag på webenkät 
Frågan har beretts av Viktor.

Bakgrund: För att få en bättre bild av önskemålen och framtidsvisionerna hos nuvarande och tidigare personer och organisationer som gjort utbildningar i samarbete med BTF (eller skulle kunna vara aktuella för ett sådant samarbete) så har Jonas, Gunilla, Maria och Viktor tagit fram ett preliminärt förslag på webbenkät som kan skickas till dem.
Styrelsen beslutade att arbetsgruppen har mandat att slutföra enkäten, sammanställa en lista över arrangörer som man vill fyller i den samt skriver ihop ett brev till dem. Arbetsgruppen sammanställer också svaren.
11. Tillfällig sekreterare 
Frågan har beretts av Viktor och Mari.

Bakgrund: Mari kommer vara borta från slutet av januari till slutet av april och har inte möjlighet att vara med i telefonmöten pga. tidsskillnaden. Ny, tillfällig sekreterare behöver utses som kan skriva protokoll. Mari kan fortsätta skriva dagordning och andra förberedelser inför möten.
Styrelsen beslutade att Tove Wahlund skriver protokoll den 29 jan, Olof Johansson den 22 februari och Dan Katz planerar att göra det på det konstituerande mötet i samband med årsmötet 2011. 
Frågor för fortsatt beredning:

12. Föreningssidor i Beteendeterapeuten 
Styrelsen har beslutat att tydliggöra vem som gör vad i föreningen för att öka servicen för medlemmar och synliggöra ideellt arbete. Jonas har haft ansvar för att bereda detta och kommunicera med BT. Jonas har satt ihop ett förslag på layout på föreningssida/or. Förslaget inbegriper också att den inaktuella dubbelinformation som idag återfinns på förstauppslaget i BT tas bort och ersätts med ren information om BT, inklusive AKBT (Iman i redaktionslistan) samt information om ansvarig utgivare. Styrelsemedlemmarnas önskemål om informationen på Föreningssidan behövs för att ärendet ska kunna sammanställas av Jonas och lämnas vidare till BT för verkställande.
13. Utbildningssymposium 
Vi har blivit ombedda att ta hand om ett utbildningssymposium på 40-års jubiléet, vilket behöver diskuteras. Gunilla tar reda på mer information och bereder frågan vidare med Maria och Jonas.
14. Tryckt material om BTF och KBT 
Vi har slut på KBT/BTF-broschyrer och har även fått en fråga om flyers som mer renodlat ger info om BTF. Dan har huvudansvar för att bereda frågan vidare. Viktor lägger upp foldern i Dropbox så resterande styrelsemedlemmar kan titta på den. 
15. Förberedelse inför årsmötet 
Det är dags för verksamhetsberättelser och förbereda årsmöteskallelse. Styrelsens medlemmar skriver en årsberättelse om sitt ansvarsområde eller delegerar till relevanta arbetsgrupper. En första version behöver vara färdig och skickas till Viktor senast den 9 januari 2011. 
16. Styrelsens förhållande till Beteendeterapeutens redaktion

Björn, Dan och Jonas bereder frågan vidare.
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