
Protokoll 4-2014
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2014-04-28
 
Närvarande: Frida Andersson, Margareta Bylund Andersson*, Monica Buhrman, Ljufur Dagsson**, Lena Fagerström***, Erik Hjalmarsson, Linda Jüris, Andreas Karlsson, Lise Bergman Nordgren, Alexander Rozental, Li Wolf
 
Frånvarande: Henrik Engelmark, Diana Fabian
 
Fastställande av dagordning
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Linda Jüris och Alexander valdes till justerare, Alexander valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 3-2015 är klart och finns tillgängligt i styrelsens dropbox.
 
 
Rapportpunkter: 
 
3.      Ekonomisk rapport (Ljufur Dagsson)
 
 
4.      Medlemsstatistik (Henrik Engelmark):
Statistik 2015-04-28:
949 individer i föreningen (+38 jämfört med mars), varav 583 medlemmar och 366 stödmedlemmar
83 studenter (+4 jämfört med mars)
14 pensionärer (+/-0)

 
5. Rapporter från ansvarsområden

Ordförandens rapport
1. Loggan. Vi behöver avvakta nästa nummer av BT för att se om fler vill kommentera loggan, 3 mail till kom in efter mitt sista mail till listan, varav2 för ett byte en emot. Återigen en person 65 + emot, loggan är mycket viktig för tidiga generationerna KBT-are. (Jag hade f ö en diskussion om det på psyk inst Uppsala idag där personen menade att de som köper tjänster av oss (utibildning etc) t ex akademiska sjukhuset känner igen den. Tyvärr tror jag snarare de känner igen den från varningsklisterlapparna som jag skickade ut bild på tidigare....) 
Röda loggan finns alltså inte på nuvarande hemsidan, inte heller i KBT-broschyren, därav tycker jag vi ger grönt ljus till att börja bygga hemsidan. Fattar slutgiltigt beslut 30 maj då vi sett reaktioner efter nästa BT? 

2. Att fundera på är att Dan Katz nu sitter i föreningen Vetenskap och folkbildnings styrelse (VoF). Kan detta vara oförenligt med den roll han har hos oss? Han har tagit upp detta med mig och jag ska träffa honom och VoFs ordförande om någon månad för vidare diskussion. Jag är för visst samarbete mellan föreningarna, deras ordförande var särskilt inbjuden till och mycket nöjd med årsmöteskongressen.

3. Vi har skickat blommor till Sten Rönnberg på sjukhuset.
Jag beklagar att mailet från hans son gick ut på listan, jag försökte verkligen avstyra det då jag tyckte det var alldeles för privat, samt orealistiskt v g konferensen. Har dock bara fått 2 negativa kommentarer från medlemmar så kanske var det min katastroftanke mest. Någon äldre som var upprörd över att Sten utlämnades, någon yngre som tyckte mailet var knasigt. 

4. Jag ska träffa en av de politiker (Jessica Eriksson (Fp)) i maj, som var med på årsmöteskongressen och se om jag kan påverka henne vidare. 

5. Är alla med på maillistan??? Dropboxen?

6. 4-5 maj kommer årsmötesföreläsningarna på UR! De ligger sedan på UR.se
 
Hemsida & IT (Erik Hjalmarsson) 
Vi behöver skapa innehåll till nya hemsidan kbt.se. Vi kan välja att använda de gamla texterna eller skriva nya. Det kanske är lika bra att passa på nu när hemsidan görs om att se över och uppdatera informationen samt göra de innehållet passande för en ny publik. Utgå från vår lista över experter på hemsidan? 
 
Beteendeterapeuten (Monica Buhrman) 
Inget att rapportera
 
CBT (Monica Buhrman)
Inget att rapportera
 
Media och opinion (Li Wolf):
Li har blivit kontaktad av produktionsbolaget Nordisk Film som planerar en programserie om parterapi. Kontaktuppgifter till Liv Svirsky förmedlades.
Alexander har blivit intervjuad i Metro den 16 april samt 28 april.
 
Utbildningsfrågor (Andreas Karlsson):
Vi har fått förnyad påstötning från Poul angående samarbete med auktorisation. Monica och Andreas är (nästan) färdiga med att konvertera utbildningsplanens kursplaner till "examens-lärandemål". Det utgör sedan grunden för diskussionerna med SfKBT. Andreas och Monica färdigställer och hör av sig till Poul. 
 
Samverkansgruppen sfKBT (Linda Jüris):
Mail från Poul Perris & sfKBT Vi hade styrelsemöte med sfKBT i helgen och kom att diskutera hur vi går vidare med samverkan kring auktorisationerna. Hur vill ni göra inom BTF, vill ni ansluta er till (och stå bakom) vårt befintliga dokument? Ni har ju vårt styrdokument som ni kan granska och se om ni saknar något för att kunna ställa er bakom. Vi har ju redan systemet igång och får då och då in nya önskemål om auktorisation som vi behandlar (det är därför jag trycker på). Om ni vill stå bakom det befintliga så kan någon från er förening ansluta sig till vår utbildningsgrupp som gör bedömningarna. Tillsammans kan vi alltid vidareutveckla auktorisations-förfarandet successivt vid behov. Vad säger ni? 
Andreas och Monica hanterar detta vidare enligt ovan. 

 
Forskning och vetenskap (Lise Bergman Nordgren): 
Inget att rapportera
 
EABCT-representant (Björn Paxling via Linda Jüris):
Inget att rapportera
 
KBT-listan (Margareta Bylund Andersson):
Inget att rapportera
 
Behandlarlistan (Erik Hjalmarsson):
Inget att rapportera
 
Infogrupp och annons (Margareta Bylund Andersson): 
Inget att rapportera
 
Stipendier och priser (Diana Fabian):
Inget att rapportera
  
 Studerandenätverke t(Frida Andersson):
Förfrågan från studenter (i nätverket) vid KI om hjälp med att hitta en föreläsare t workshop
 
Beslutspunkter:
Inga beslutspunkter till dagens möte.
 
 
Frågor för fortsatt beredning:
 
7.      KBT-Broschyren (Linda)
Bakgrund: Broschyren om KBT är gjord utifrån DSM-IV och behöver uppdateras innan nästa tryck. Det är ingen jättebrådska och inte jättestora ändringar. Kan vi tillsätta en grupp att göra detta? Räcker med 2 personer.
 
 8.     Lobbyverksamhet (Li)
 Bakgrund: Mindre grupp arbetar med att skriva plan för fra mtida projekt och utvärdera tidigare. Li och Andreas sammanfattar tidigare erfarenheter i några punkter.
 
 
 
Vid protokollet:
 
 
Andreas Karlsson
Sekreterare
 
 
Justeras:
 
 
Linda Jüris                                                       Alexander Rozental
Ordförande                                                      Justerare
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