

Protokoll 6-2011
STYRELSEMÖTE I BTF
Arbetsmöte i Stockholm 2011-04-30
 
 
Närvarande: Björn Paxling, Olof Johansson, Mari von Bahr, Iman Alaie, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Jens Devgun-Högström, Kaj Huggare, Maria Jannert, Torun Kallings, Dan Katz och Kerstin Mill.
 
Frånvarande: Tove Wahlund
 
Dagordningen fastställdes.
 
1. Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Jens Devgun-Högström och Maria Jannert valdes till justerare och Jens Devgun-Högström ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.
 
2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 5-2011 anmäldes.

 
Rapportpunkter:
 
3. Ekonomisk rapport
Olof rapporterade om föreningens ekonomi. Genomgång av resultatrapport och balansrapport. En del betalningar från årsmötet håller på att drivas in men det preliminära resultatet ser ut att följa budget. Olof gick även igenom revisorernas skrivelse till styrelsen. Björn kommer upprätta en mapp i Dropbox där skrivelser till styrelsen sparas. 
 
4. Rapporter från ansvarsområden
Hemsida och IT: kort genomgång av vad detta ansvarsområde innebär. Eventuellt behöver arbetsbeskrivningarna för de som är involverade i hemsida och IT kompletteras. 
Beteendeterapeuten och AKBT: arbetet med ansvarig utgivare fortlöper. Nästa nummer av Beteendeterapeuten utkommer inom kort..
CBT och artikeltjänsten: inget att rapportera om CBT. Iman sätter sig in i arbetet med artikeltjänsten, t ex för att öka antalet användare. 
Workshops: Iman rapporterade om arbetet med workshops i föreningen. 
Årmötesgruppen: Maria informerade om arbetet i årsmötesgruppen.
Media och opinion: Dan berättade att han fått fler svar när han har skickat ut förfrågningar på listan än tidigare. Dan rapporterade också om arbetet med Behörighetsutredningen. BTF har haft ett möte med ansvariga på socialdepartementet och förtydligat föreningens kritik av utredningen.
Utbildningsfrågor: Kerstin berättade om hur arbetet med en medlems förfrågan om en utbildning som annonserats på föreningens hemsida fortsatt. Maria rapporterade om arbetet i den nyvalda handledargruppen. 
Stipendier och priser: inget att rapportera.
Samverkansgruppen och SFKBT: Jens har börjat sätta sig in i ansvarsområdet. 
Samrådsforum: Dan, Jens och Kaj kommer närvara vid nästa möte. 
Nätverk: Jens kommer kontakta de olika nätverk som finns för att tillkännage sig som ny kontaktperson. Nya medlemmar i föreningen bör informeras om vilka nätverk som finns.
Internationella kontakter: Björn berättade om att utländska gäster på Årsmötet uttrycker sig mycket positivt om arrangemanget. 
KBT-listan: inget att rapportera.              
Intern föreningsinformation: Torun informerade om att arbete pågår med att informera medlemmar om reglerna för behandlarlistan samt om skillnaden mellan stödmedlem och fullvärdig medlem.         
Infogrupp och annons: Mats berättade att det kommer komma en rutin för hur annonser på hemsidan ska granskas.     
 
 
Rapportpunkter:
 
5. Rapport från BTF:s medverkan på Psykologidagen i Uppsala 
BTF var representerat på Psykologidagen i Uppsala av Tove Wahlund från styrelsen samt Björn och Fredrika. Fokus låg på att informera om föreningen och de nytryckta KBT-broschyrerna uppskattades av studenterna som närvarande under dagen. Nästa helg är Björn och Olof med på PS-11 i Lund. 
 
6. BTF:s medverkan på psykologstudentkonferensen Ps-11 i Lund 
Under första helgen i maj kommer BTF att ha en monter på psykologstudentkonferensen Ps-11. BTF är en av konferensens sponsorer och vi ställer också upp med två programpunkter, dels ett symposium om Internetterapi med Olof Johansson, Teresa Michel, Ulrika Bydairk och Björn Paxling, enligt arrangören är denna programpunkt en av de absolut mest populära på hela konferensen utifrån antal anmälningar. Björn håller även i en föreläsning om hälsoekonomiska aspekter på psykologisk behandling. 

 
Beslutspunkter:
 
6. Revisorernas förslag till styrelsen
Efter genom gång av revisorernas skrivelse till styrelsen från både 2010 och 2011 fattas beslut om att styrelsen kommer följa revisorernas förslag. 

7. Förslag på studentrepresentant i BTF:s styrelse
Frågan har beretts av Björn och Mats.
Bakgrund: Studerande vid grundutbildningar (exempelvis socionom/psykolog/sjukgymnast/läkar/ssk-studenter samt studenter på grundläggande psykoterapiutbildningar) står för en relativt stor del av BTF:s medlemskår (under 2010 hade 110 medlemmar studentrabatt, troligtvis är ännu fler medlemmar studenter fast utan rabatten), och bland annat vid anordnande av årsmöten har studenter vid flera tillfällen arbetat aktivt för föreningen. Det är idag inte möjligt för en studerande att nomineras till en plats i föreningens styrelse då detta kräver fullvärdigt medlemskap, vilket i sin tur kräver minst grundläggande psykoterapiutbildning med BT/KBT-inriktning. Vi menar att en studerande skulle kunna vara en stor tillgång för BTF:s styrelse, dels för att personen kan bidra med ett perspektiv som annars saknas i styrelsen, samt att denna kan ha ett unikt kontaktnät bland studenter i landet. Detta skulle även kunna vara ett sätt att stimulera ett aktivt studentnätverk inom föreningen vilket kan anses ligga i linje med föreningens strävan att sprida BT/KBT.  

Styrelsen beslutade att vi vill införa en studerandemedlem i styrelsen. Styrelsen ska direkt undersöka om vi i samarbete med valberedningen kan hitta en kandidat som adjungerad in i styrelsen. Mats bereder frågan vidare. Björn och Mats bereder ett propositionsförslag om stadgeändring.
 
8. Skrivelsen från Jan-Eric Jönsson och Meiling Liu-Jönsson till BTF:s styrelse 
Frågan har beretts av Kerstin.
Efter granskning av upplägget i de tänkta introduktionsutbildningarna i KBT och telefonsamtal med Jan-Eric Jönsson framkommer en seriös satsning som skulle vara behjälpt av ett samarbete med BTF. Framförallt påtalar Jan-Eric en viktig kulturell aspekt där de som introduktörer av något nytt kanske främmande behöver en stark koppling till ett offentligt formellt sammanhang, vilket då BTF kan komma att utgöra. En fortsatt medverkan/kontakt med/ av utbildningsansvarig bör ske där föreningen följer upp dessa utbildningar.

Styrelsen beslutade att paret Jan-Eric Jönsson och Meiling Liu-Jönssons introduktionsutbildning i KBT för målgruppen lärare, forskare och psykologer vid universitet i Kina kan göras i samråd med BTF.
 
 
Frågor för fortsatt beredning:
 
9. Fullvärdiga medlemmar och stödmedlemmar 
Uppdelningen mellan stödmedlemmar och fullvärdiga medlemmar har en lång historia inom BTF där det endast är fullvärdiga medlemmar som har rösträtt på årsmötet i föreningen. Tidigare har fullvärdigt medlemskap också varit tillräckligt för att få annonsera på föreningens behandlarlista, men efter förändrat regelverk kring detta 2010 är fullvärdigt medlemskap nödvändigt men inte tillräckligt för att vara med på behandlarlistan. Innan denna uppdelning kom till skott fanns en uppdelning mellan A-medlemmar (legitimerade psykoterapeuter) och B-medlemmar. Kriterierna för medlemskap är något otydliga och det finns stödmedlemmar som gått ur föreningen i frustration över att deras utbildning ej godkänts av föreningen. Iman, Tove, Jens, Torun och Björn bereder frågan vidare med syfte att utröna om en förändring av regelverk och/eller praxis skulle vara föreningen till gagn. 
 
10. KBT-listans vara eller icke vara och regelbrott 
Brott mot KBT-listans regler kring framförallt utlämnande av patientuppgifter är en fråga som diskuterats i styrelsen. Vi har även fått in funderingar kring varför KBT-listan finns över huvud taget och att en del medlemmar tycker att den är negativ. Mats har fört lite statistik den senaste tiden och ser att det sker något brott i månaden, en del mindre (kanske obetydliga) och en del grövre. Vi behöver utforma en konkretare plan för vad vi gör med detta. Mats bereder frågan vidare.
 
11. Årsmötet i Östersund 
Årsmötesgruppen i Östersund nästa år har några frågor gällande kostnader för årsmötet.  Olof informerar om de ekonomiska ramarna och Maria informerar årsmötesgruppen.
 
12. Information till medlemmarna
Vi förslår att styrelsen ska förmedla tydligare till stödmedlemmar och potentiella medlemmar vad som krävs för fullvärdigt medlemskap i föreningen. T.ex. att det ska stå en text om detta på hemsidan. Vi tror att frågan behöver diskuteras något och vi kan tänka oss att arbeta vidare med den för att skapa beslutsalternativ. Frågan har diskuterats och bereds tillsammans med fråga 9. 
 
 13. Ska föreningen ha en plan för lika villkor?
Kerstin och Björn bereder frågan vidare. 



 
 
Vid protokollet:
 
 
Mari von Bahr
 
Sekreterare
 

 
Justeras:
 
 
Björn Paxling            Jens Devgun-Högström     	Maria  Jannert 
                        
Ordförande                 Justerare                    		  Justerare
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